



विकास के कार्यों में धन की कमी नहीं है:- आयुक्त पिछले वर्ष की तुलना में इस वर्ष अधिक कार्य कराए गए हैं:- शिवेन्द्र सिंह शहर के विकास कार्यों में किसी भी प्रकार की धीमी गति नहीं आनी चाहिए जो भी निर्माण कार्य चल रहे हैं वे गुणवत्ता के साथ समय सीमा में पूर्ण किए जाय तथा जहां भी नए कार्यों की आवश्यकता है संबंधित वार्डों के पार्षदों से मिलकर प्रकलन तैयार करे उक्त आशय का निर्देश नगर पालिक निगम के आयुक्त श्री शिवेन्द्र सिंह के द्वारा नगर निगम के अधिकारी सभागार में आयोजित समय सीमा बैठक के दौरान उपस्थित अधिकारियों को निर्देश दिया गया। आगे उन्होंने ने कहा कि ऐसी जानकारी प्राप्त हुई है कि कुछ लोगो के द्वारा भ्रम फैलाया जा रहा है कि नगर निगम में धन के आभाव के फलस्वरूप कार्य प्रभावित हो रहे हैं। जबकि ऐसी स्थिति नहीं है स्वीकृत कार्य सभी प्रगति पर है बल्कि पिछले वर्ष की तुलना में इस वर्ष अधिक कार्य किए गए हैं। आगे भी इसी गति से कार्य होंगे आप सभी अपने अपने जोनों में अच्छे एवं गुणवत्ता युक्त कार्य कराए।

प्रधानमंत्री आवास के प्रगति की लिए जानकारी:- प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत ऐसे परिवारों को लिया गया है जो आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग में आते हैं जिनकी वार्षिक आय 3 लाख रुपये तक है एवं देश में किसी भी स्थान पर आवास नहीं है को शामिल किया गया है इस योजना में केन्द्र सरकार 1.50 लाख एवं राज्य शासन के द्वारा 1.50 लाख का अनुदान दिया जा रहा है हितग्राही का अंशदान केवल 2 लाख रुपये देय होगा। प्रथम चरण में 2184 ईडब्ल्यूएस एवं 144 एलआईजी तथा 240 एमआईजी का कार्य कराया जा रहा है। योजना के निर्माण हेतु वार्ड क्रमांक 41 गनियारी एवं वार्ड क्रमांक 29 देवरा में भूमि चिन्हित की गई है गनियारी में निर्माण हो रहे प्रधानमंत्री आवासों की प्रगति की समीक्षा करते हुए निगमायुक्त ने कार्यपालन यंत्री को निर्देश दिए कि कार्य में

में प्रगति बराबर बनी रहे तथा निर्धारित समय पर शासन के मंशा अनुरूप हितग्राहियों को लाभ प्रदान किया जा सके। वही द्वितीय चरण के भी कार्य के संबंध में समीक्षा की गई।

वित्तिय वर्ष 2018-19 के बजट की तैयारी पर चर्चा:- निगम के द्वारा वित्तिय वर्ष 2018 एवं 19 के लिए तैयार किए जा रहे बजट की समीक्षा करते हुए निगमायुक्त के द्वारा लेखा अधिकारी को निर्देश दिया गया कि बजट तैयार किए जाने हेतु जो समिति नियुक्त की गई है समय पर बजट की रूप रेखा तैयार कर अंतिम रूप देवे ताकि समय पर एमआईसी की ओर भेजा जा सक वही अमृत योजना एवं सिवरेज योजना के संबंध में जोन वार समीक्षा किया गया तथा कार्य में प्रगति लाने हेतु निर्देश दिया गया।

सीएम हेल्प लाईन के कोई भी प्रकरण शेष न रहे:- निगमायुक्त के द्वारा सीएम हेल्प लाइन पर प्राप्त आवेदनों की समीक्षा करते हुए निर्देश दिए कि किसी भी शाखा का आवेदन लंबित न रहे दो दिवस के अंदर निराकृत किया जाय साथ ही जिन अधिकारियों के पास नस्तियां स्वीकृती हेतु या अनुमोदन हेतु जिन कार्यों की लंबित है उन्हें भी व्यक्तिगत रूप से कार्य के प्रति रुचि लेते हुए स्वीकृत करावे अन्याथा संबंधित अधिकारी के विरुद्ध कार्यवाही की जाएगी।

87 में से 57 आवेदनों का किया गया निराकरण:- समय सीमा बैठक के दौरान 87 आवेदनों पर चर्चा किया गया तथा बैठक में ही 57 आवेदनों का निराकरण कराया गया यह बैठक प्रातः 9 बजे से प्रारंभ हो कर दोपहर 1 बजे तक चलती रही निगमायुक्त के द्वारा समय सीमा बैठक हेतु प्राप्त 87 आवेदनों में 57 का निराकरण बैठक के दौरान उपस्थित अधिकारियों से कराया गया शेष बचे 30 आवेदनों का निराकरण हर हाल में 21 फरवरी तक निराकरण कर 22 फरवरी आयोजित होने वाली समीक्षा बैठक में प्रगति की जानकारी दिए जाने का निर्देश दिया गया। बैठक के दौरान कार्यपालन यंत्री श्री व्ही.पी उपाध्या, प्रभारी उपायुक्त श्री आरपी वैश्य, प्रभारी कार्यपालन यंत्री सिविल श्री आर.के जैन, लेखा अधिकारी श्री पीएस पैकरा, सहयक यंत्री जेपी त्रिपाठी, रत्नकार गजभिये, राजस्व प्रभारी नवजीवन विहार एमएल सिंह उपयंत्री आरपी

मिश्रा, अलोक टीरू, प्रवीण गोस्वामी, आदि उपस्थित रहे।

परिषद कक्ष तक जाने हेतु लगाए लिफ्ट:- महापौर के द्वारा कार्यालय में कराए गए रेपियरिंग कार्यों एवं प्रथम तल पर कर्मचारियों की बैठक व्यवस्था कार्यालय की साफ सफाई सजावट पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुये निर्देश दिए कि परिषद हाल के उपरी मंजिल तक जाने हेतु लिफ्ट की व्यवस्था कराने हेतु तत्काल प्रकलन तैयार का कार्य को मूर्त रूप दे। वही आम नागरिकों को कार्यालय के मुख्य द्वार के सामने बाटर कूलर की व्यवस्था करे जिससे आने वाले नागरिकों को आसीन के साथ पेय जल उपलब्ध हो सके।

सभी का होली के पूर्व करे भुगतान:- महापौर के द्वारा निगमायुक्त को निर्देश दिए गए कि होली के पूर्व सभी भुगतान किया जाय साथ ही अधिकारी कर्मचारियों एवं निगम कार्य में लगे हुए कर्मियों का भुगतान कराया जाय। आने वाली गर्मी को मंदूदेजनर रखते हुये तथा पेंयजल को वार्डवसियों को सुगमता के साथ उपलब्ध कराने हेतु लगने वाले टैकरों की निविदा एक सप्ताह के अंदर कराया जाय उक्त आशय का निर्देश नगर निगम की महापौर श्रीमती प्रेमवती खैरवार के द्वारा पूर्व में नस्तियों में दिए गए निर्देश के परिपालन एवं क्रियान्वन के समीक्षा बैठक के दौरान उपस्थित अधिकारियों को दिया गया। बैठक के दौरान मेयर इन काउंसिल के सदस्य श्री देवेश पाण्डेय, श्री पुष्पेन्द्र साह, श्रीमती रुपा झा, निगमायुक्त श्री शिवेन्द्र सिंह, के गरिमामय उपस्थिति में समीक्षा बैठक आयोजित कर जहां निर्माण कार्यों की गुणवत्त समयावधि में पूर्ण होने की स्थिति एवं विद्युत व्यवस्था पेय जल कर वशूली बजट पर चर्चा के साथ साथ अन्य महत्वापूर्ण विदुओं पर चर्चा करते हुये दिए गए निर्देश के परिपालन की जानकारी महापौर श्रीमती खैरवार के द्वारा ली गई।